24.10.2012 г.

Тема: «Машиностроительный комплекс»
	Машиностроение – совокупность отраслей, производящих разнообразные машины и оборудование
· Повсеместное применение
· «Авангардный» комплекс
· Многоотраслевой 
	Фактор – (от лат. factor - делающий, производящий) основное условие какого-либо процесса, в том числе размещение производства

· Наукоемкость 
· Трудоемкость 
· Металлоемкость 
· Транспортный фактор
· Потребительский фактор
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	Связь между отраслями производства и факторами
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	Машиностроение Кургана
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DN 500; 600; 800
PNO,16; 025 MTa (373 DN 800 - 0,16 MTa)

Vroroaneie W rocTaska o TV 26-07-1214-79

3aBIDKKM KIUHOBLIE C BLIABIOKHBIM LUNMHZENEM
NPMMEHSIOTCA B KaYECTBE 3ANOPHBX YCTDOCTS Ha
TPY6ONPOBDAEX 1A TOMAMEHOFO H KOKCOBOTO Fasa
 Temneparypoi 10 +250 °C, 80l M napa

C Temneparypoii 10 +225 °C.

TEpMETIMHOCTS 32TB0pa 3211BAKeK o Knaccy D1
TOCT 9544 114 paGoseit cpens <wona, nap».

THN SAABAXEK: KIMHOBHIE C BLLABHXHBIM
wngenow.

Kopychsie feran warorosasiorca u wyryva C4 20
METOnOM nuTLA

Knuwaraseckoe wcnonenue Y3 wnn T1 no
TOCT 15150

TeMneparypa oKpyXaloLEh Cpes! He Hioke
wiHyc 10 C.

TIpHCoB AvHeHvE K Tpy60npoBOLY: (nanuesoe
10 TOCT 12815, ¢ oTeeTHeIMM hnaHam

o FOCT 12820

K3 13020

‘3aBAKKN GTOTOBNAIOTCS C PYSHbIM YIDABAEHABM, C NEKTDONDABOION,
2 TaKKe CO CIELMAL HbIM THIOM 1 TPEGOBZHI M 10 Y paBNEHMI.

Bee MIneAMA, 663 UCKTIOYEHIS, NDXOAT WCITAHAS Ha NNOTHOCTS W
NPOSHOCTS Marepyana oo Aanekwem 1,5PN;

Hal FEDMETHHOCT OTHOCHTEIEHO BHELUHER CPeAbl BOROW nasnenvem PN;
Ha paGOTOCNOCOGHOCTS M FEMETHSHOCTS 3aT80pa BOAIOR

‘nasrenem 11PN

0 TPEG0BaHMIO 32Ka3 KA WM NIPOEKTA BOSMOXHO NpOBEEHE
'HONOTHWTEAbHbIX WCTBTAH N0 COrNACOBAHHOT METOIUKE.

Ka&KnOMY W311e7W10 NIDHCEZWBAETCH YHWKANLHbl 3280CKO HOMED,
KOTODbIf BLIGHT Ha KOPNYCE, YKa3aH B TAGNMSKE W NPOCTABeK & Nacnopre
aenns

10 3TOMy HOMEDY BO3MOKHO BOCCTaHOBNEHME B0cH MHEOPMALIN 06
WATOTOBAEHMM W3NS, KOHTDONE W HCIIITZHAX.

Ilaras wHchopwa XpannTes & OTK OAD <Mkap»

TIpW BKIOHEHMM & NDOBKTLI W 309 8KN AGHHLIX KNANGHOB ©
[HONOTHWTEAbHbINMM TDEGOBAHHSMIM, CIEAYET 3TO YKASHIEATS &
COOTBETCTBYIOLLEM AIOKYMEHTE (BEIONOCTS apHaTYpbl,
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OTKphToe aKUHOHEPHO OBLIECTEO.




Домашнее задание: §14-16, ответить на вопросы после параграфов.


